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Posted: 5/16/2016 2:57:03 PMQuestion: 14545: What are the lane closure times for work on I275 Ramps?

Status:The lane closure times for the I-275 ramps are shown on sheet 128 (note 
1).

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

5/20/2016 1:43:52 PM

Posted: 5/18/2016 2:15:38 PMQuestion: 14583: Sign Beacons, Ground Mount-Solar Powered, One Beacon (700-
12-21), at a quantity of 5, are called out in the Bid Solicitation Notice - 
Proposal Item Quantities & in the Summary of Pay Items on sheet 7 of 
the Plan Sheets.  These Beacons are NOT shown/detailed/called out in 
the Signing Plans.  Are these Sign Beacons (700-12-21) 
needed/required?  If so, will more detail be provided?

Status:Pay item 700-12-21 should not be included in the Summary of Pay Items 
sheet.  This was the pay item used prior to using 654-2-21 which is the 
correct one for the RRFB's. The solar powered flashing beacon detail 
shown on the General Notes Sheet (S-5), is called out on sheets S-11 
and S-13� Pay Item 654-2-21.

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

5/20/2016 1:52:30 PM

District Address:

District Phone:

District 7 Construction Office, located at 11201 N McKinley, Tampa, FL  33612

(813) 975-6285


